
 

 

Notulen vergadering dagelijks bestuur Ouderraad  

Datum:  13 januari 

Tijd:   20.00 - 21.30 uur   

Plaats:   online  

Aanwezig:        Barbara, Carlijn, Lidewij, Lieke en Lotte  

Afmelding        Kim, Nicole 

1. Opening, welkom, vaststellen agenda,  

Nicole is afgemeld ivm aanstellingscommissie.  

Goed in de gaten houden welke  versie verstuurd wordt  

2. Verslag vorige vergadering (actiepunten) 

• Beslisboom: Babette blijft bij groepsouder vergaderingen. Daarmee meer 

duidelijker wanneer bij mr contact hoort. Dit actie punt verwijderen. 

• Materialenlijst: in wording wordt bij de verschillende activiteiten uitgezocht wat 

er is. Er moet nog veel te zijn. Carlijn laat lijst zien wat te doen met de 

verschillende pakken.  Or heeft nu elf en kerstman. Lieke nog achter 

pietenpakken aan, carnavalswerkgroep achter prinsen pakken in . kerstspullen 

irna wens komen we op terug. 

• Samenvatting /draaiboek werkgroep: richtlijn nu mee gestuurd. Komt terug 

• Werkgroepindeling: lijst is compleet actiepunt kan er vanaf. 

• Stichting Jarige Job: zijn enthousiast, als cadeautjes aan richtlijnen voldoen dan 

kan het gratis verzonden worden. Lieke neemt dit op met irna en gaat dit 

versturen. 

3. Nieuws vanuit school 

Nicole heeft mail met nieuws naar Barbara gestuurd en geeft aan 

Groen schoolplein: er ligt een concreet plan, provinciale subsidie is op, maar gemeente 

draagt bij.  nog een paar beslissingen, start hopelijk in mei(vakantie). 

Personeel: Kaily start eind maart/ begin april. Bart blijft twee dagen invullen, welke Kaily 

niet werkt. 

Naast Rosa staat Wendy, zij zal blijven tot de zomervakantie.  

Lieke stopt eind deze maand. Sollicitatieprocedure is in volle gang, bedoeling is voor 1 

feb de nieuwe directeur te benoemen, maar deze start dan nog niet. Gedurende de tijd 

dat er officieel geen directeur is, zal Nicole de taken van Lieke overnemen.  

Er zijn nog weinig zieke collega’s dat er klassen thuis zitten. Dit kan elk moment 

veranderen. Er is nauwelijks inval te organiseren, ze bekijken per klas/leerling wat de 

bete oplossing is.  

 

 



4. Werkgroepen: als er nieuwe werkgroepleden komen, een datum eraan koppelen 

• Sinterklaas: kinderen vonden het leuk, de kleine groepen goed ivm geen 

afleiding. Evaluatie:  geen vast contact persoon, voor volgende keer tip 

leerkrachten in klas ook foto’s laten maken.  

• Carnaval:  gestart, volgende week wordt thema door kinderen gekozen.  Zijn 

dus gestart. Prinsengroep volgende week inschrijven, week er op bekend 

maken. 

• Avondvierdaagse: geen nieuws 

• Schoolreisje inhaal schoolreis is verplaatst 19 mei. Locaties zijn ook weer 

gereserveerd 

• Schoolreis xxl: 30 juni parken ook gereserveerd, bussen zijn op de hoogte van 

nieuwe datum 

• Afscheid groep 8: start in maart, er hebben zich al ouders aangemeld, maar er 

kunnen nog meer bij. OR regelt ouders voor deze werkgroep komen en 

communiceert dit met leerkrachten. Barbara laat nog oproep uitgaan in Parro. 

 

5. Financiën   

Totaal begroot € 6756 nu € 6710 al binnen, dit is 70%  van de begroting. Vorig jaar 

was dit minder op dit moment.  Herhaling nog in de flits voor degene die nog niet 

betaald hebben, na de carnavalsvakantie.  

Vorig jaar instromers jan en mei, Herinneringen kopieën in mei, Fysiek nu tussen 

schoolreisjes sturen.  

 

6. Activiteiten 

Kinderboekenweek: boeken scannen. Onderverdieping is gescand, boven moet nog. 

Op school weten wat er is en Zwijssen kan gericht advies geven op nieuw aan te 

schaffen boeken. 

Kerst: op tijd gecommuniceerd en  goed afgesloten. Ontbijt naar voren, cadeautje in 

boom vonden kinderen leuk. Kerstversiering uitgezocht. Lampjes mogelijk vervangen. 

Kerstsokken is nog niet helemaal duidelijk wat school hier mee wil. Barbara pakt dit 

op. 

Pasen: woensdag 13 april laatste schooldag voor Pasen. Dan paasontbijt  en de 

paashaas langs de klassen laten gaan met een traktatie vanuit de OR. 

Koningsspelen 22 april?. Sport olympiade al wel Kosten sport Olympia zijn voor 

school. 

Meesterlijke juffendag : school heeft aangegeven dit in eigenhand te willen houden. 

OR heeft toch voorstel om mogelijk dit op voor alle klassen op dezelfde dag te doe. 

Lidewij stelt een mail op naar Nicole. 

Handbal-/voetbaltoernooi : van het voetbaltoernooi weten we nog niet of deze al 

dan niet door gaan, handbal zou verplaatst worden? 

Kamp groep 8 vindt 11 tot 13 mei plaats. De locatie is geboekt. 

 

7. Ingebrachte punten: 

Afscheid Lieke: boeket namens de OR. Barbara vraagt bij Nicole na wanneer het boeket 

live gegeven kan worden.  



Bijlage richtlijn voor een werkgroep:  Lidewij geeft aan omvattend document maar 

mogelijk nog  moeilijk in te vullen omdat er nog geen schoolreis geweest is. 

Communicatie via mail of app. Werkgroep carnaval en Afscheid groep 8 gaat hiermee 

pilot draaien. Ook evaluatie. Dit ook in or cloud opslaan. Wordt teruggekoppeld naar 

Nicole dat we er mee aan de slag gaan.  

8. Rondvraag 

Lidewij: ziet dat kleuterouders helemaal niet weten dat de feestelijkheden door OR veel 

georganiseerd worden. Hoe zichtbaar zijn we als OR? 

Jammer dat er geen foto verstuurd is op nieuwsflits met de kerstman, of school vaker 

een bericht delen waarbij or door school bedankt wordt voor hun inzet. Maar ook 

werkgroepen kunnen alerter zijn op het delen van neiuwsberichten. Dit kan zorgen dat 

ouders meer inzicht krijgen wat OR doet.  

Idee om een keer buiten school ons kenbaar te maken als or. Imago moet verbeterd 

worden. Wel even met Nicole contact over opnemen. Actie punt voor volgende 

vergadering. 

 

 

 


